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Medieninformation


Schenna blüht. Früher Frühling. Länger Sommer.

Die Schneeglöckchen sind die ersten Boten, die das Ende des Winters ankünden. Schneeschuhe werden gegen Wanderschuhe getauscht und es stehen zahlreiche Frühlingsfeste vor der Tür. Es ist die Zeit, um aktiv zu werden und Energie zu tanken. Oft reichen schon ein paar unbeschwerte und sonnige Tage, an denen man sich bewusst Gutes tut. Zum Beispiel mit einer Reise ins nahegelegene Südtirol, ins familiengeführte 4-Sterne Superior Wellnesshotel Rosengarten des Schenna Resorts. Ausserdem begrüsst Schenna seine Gäste mit einem duftenden Blütenteppich. Rosa und weiss, Millionen und Abermillionen Blüten, so weit das Auge reicht.

Bern/Schenna, 13. Februar 2020 – Den Frühling aktiv erleben und das Meraner Land entdecken. Ob sportlich oder gemütlich, ob die Zweisamkeit im Vordergrund steht oder Geselligkeit. Das beschauliche italienische Örtchen Schenna und insbesondere das Wellnesshotel Rosengarten lassen ihre Gäste in jedem Fall aufblühen.

Lebensgeister wecken
Im Wellnesshotel Rosengarten ist der Name Programm. Aber gerade im Frühjahr sollen Körper, Geist und Seele aktiv in Einklang gebracht werden mit dem Streben nach diesem Rundum-Wohlgefühl. Hier findet sich Zeit und ein facettenreiches Angebot unter professioneller Betreuung und Begleitung. 
Von Energiebehandlungen zu Meditationen und Bewusstseinswanderungen bis zu Yoga: Es ist für jedermann und jederfrau etwas dabei. Ausserdem sollen alle Sinne aktiviert und die Umwelt bewusst wahrgenommen werden. Mit gezielten Meditationsübungen wird der Körper tiefenentspannt und somit rundet der Besuch im grosszügigen Wellnessbereich den perfekten Ferientag ab.
Dieses spannende und sehr persönliche Rahmenprogramm rund um Yoga und Ayurveda wird von der Seminarleiterin Priska Pföstl, Mental Coach organisiert und begleitet. 

Mit rosigen Wangen in den Frühling
Auch klassische Körper- und Gesichtsbehandlungen, Beautyanwendungen und Fitnessangebote stehen auf dem Programm. Ergänzt wird der Wellnessbereich durch ein grosszügiges Angebot aus Saunen, Pools, unterschiedlichen Ruheräumen, einer Panoramaliegewiese und einer Gartenanlage sowie gesunden, kleinen Köstlichkeiten an den verschiedenen Bars. 
Wer mit rosigen Wangen den Spa- und Wellnessbereich des 4-Sterne Superior Hotel Rosengarten in Schenna verlässt, ist vom ganzheitlichen Wohlfühlprogramm des Südtiroler Hauses beflügelt.

Essen und Trinken als Lebensgefühl
Essen und Trinken sind längst mehr geworden als die Suche nach dem kulinarischen Kick. Sie sind Lebensgefühl und Sehnsucht nach dem Authentischen. Eine Reise in ein Land ist auch immer eine Reise zu seinen Produkten und seinen Menschen. Die Küchenchefs Stefan Egger und Nertil Hosha bereiten den Gästen des Wellnesshotels Rosengarten jeden Tag aufs Neue eine Genussreise vom Frühstück bis zum Abendessen. Die Zutaten dafür stammen aus unmittelbarer Nachbarschaft. Die frischen Eier liefert der Bauer vom Melcherhof, Käse und die Mildprodukte kommen vom Boarbichlhof. 


Im Rahmen der Gourmethalbpension stehen täglich ein vegetarisches und ein veganes Gericht sowie die mediterranen und Südtiroler Spezialitäten auf der Speisekarte. Zu einem kompletten Genusserlebnis gehört auch ein edler Tropfen Wein. Die Weinkellerei «Pföstl» befinden sich direkt beim Schenna Resort. Hier sind mit Stefan Pföstl und Georg Weger ein Winzer und ein Kellermeister mit Passion am Werk. Da entstehen Südtiroler Weine, die in Erinnerung bleiben.

Angebot "Schenna blüht auf":
Datum: 01.04.2020 - 31.05.2020
Leistungen:
• 7 Übernachtungen mit Gourmethalbpension in der gewählten Zimmerkategorie, inklusive Body & Mind Programm
• Kostenloser Eintritt in den Botanischen Garten
• Geführte Meditation: Reinigung und Stärkung von Körper, Geist und Seele
• 1 Achtsamkeitswanderung durch den Frühling mit Gastgeberin Heidi Pföstl
• Geführte Meditation: «Dein Seelengarten»
• Bewusstseinsimpulse: «Wege zur inneren Ruhe, Balance und Gesundheit», mit Priska Pföstl

Das Gesamtpaket «Schenna blüht auf» ist pro Person in der Vinea Suite Ost ab 961 Euro buchbar via Angebot Schenna blüht auf 


Das Rosengarten:
Das 4-Sterne Superior Hotel Rosengarten liegt in einer sonnenverwöhnten Hanglage in Schenna im Meraner Land. Es gehört gemeinsam mit den Hotels Schwefelbad****S und Mitterplatt**** zum familiengeführten Schenna Resort. Die insgesamt 60 exklusiven Suiten, darunter vier Penthouse Suiten, verfügen alle über Holzböden sowie einen Balkon mit Südausrichtung und Klimaanlage. Die vier Penthouse Suiten warten mit eigener Dampfsauna, Whirlpool und Kamin auf. Die Hotels Rosengarten und Mitterplatt wenden sich an Paare, Freundesgruppen und Einzelreisende; das Hotel Schwefelbad ist ein Familienhotel. Die Restaurants, Pools und Einrichtungen aller drei Häuser, die sich auf demselben Areal befinden, stehen den Gästen des Rosengarten zur Nutzung offen.
Kulinarisch setzt das Haus auf die Spezialitäten der Südtiroler Küche mit regionalen und saisonalen Zutaten sowie auf die mediterrane, italienische Küche. Eine Besonderheit ist die hauseigene Weinkellerei.
Weitere Informationen und Buchungen unter www.schennaresort.com.
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